



Презентация почтового проекта, посвященного Герою Советского Союза Ивану Волосевичу, состоялась в Березе



1 сентября в Духовно-патриотическом комплексе г. Березы состоялось торжественное гашение художественного маркированного конверта, посвященного Герою Советского Союза, уроженцу Березовщины - Ивану Ивановичу Волосевичу.

В мероприятии приняли участие:

- Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган
- председатель Березовского районного исполнительного комитета Вячеслав Метлицкий
- настоятель храма святого архангела Михаила, протоиерей Георгий Немшона
- родственник Ивана Ивановича Волосевича, Олег Здасюк

Художественный конверт, посвященный Ивану Ивановичу Волосевичу, продолжает серию выпусков «Герои Советского Союза», начатую в 1999 году. На сегодняшний день уже более 70 конвертов, созданных издаельским центром «Марка» РУП «Белпочта», демонстрируют мужество наших соотечественников.

Подробности на [BELPOST.BY](https://www.belpost.by)